
Perceptions à l’égard des valeurs partagées dans la société canadienne 
parmi les immigrants et les personnes nées au Canada, par province

Proportion d’immigrants qui ont déclaré que la population canadienne 
partage certaines valeurs dans une grande mesure, selon le nombre 
d’années écoulées depuis l’immigration 

Comparativement aux personnes 
nées au Canada, les immigrants 
étaient proportionnellement plus 
nombreux à estimer que la 
population canadienne partage 
« dans une grande mesure » les 
mêmes valeurs démocratiques, 
bien que cela dépendait de l’âge 
au moment de l’immigration, 
de la province et du nombre 
d’années écoulées depuis 
l’immigration.
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Perceptions des immigrants
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La « perception à l’égard  des valeurs partagées » renvoie à la mesure dans laquelle 
une personne estime que les Canadiens partagent les mêmes valeurs.
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